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Osnovna škola Tin Ujević Krivodol posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu  s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
Predmet: Bilješke uz Financijsko izvješće za razdoblje siječanj-prosinac 2019. godine
Bilješke uz BILANCA
Uspoređujući podatke na početku i kraju izvještajnog razdoblja slijedi zaključak da je tijekom 2019. godine došlo do odstupanja na određenim AOP-ima.
Razlog tome je što smo tijekom 2019. godine imali dodatna ulaganja na građevinskim objektima (PŠ Poljica), nabavu opreme ,nabavu školskih udžbenika, sitnog inventara, opremanje knjižnice stručnom literaturom te izradu projektne dokumentacije za izgradnju sportske dvorane u matičnoj školi.
AOP 067- stanje na žiro računu se odnosi na dodjelu sredstava za izradu projektne dokumentacije, sredstava za radove na PŠ Poljica, sredstva za nabavu opreme potrebne za provedbu kurikuluma  te na višak od vlastitih prihoda od najma sportske dvorane.
AOP 161- odnosi se na obveze za plaće za 12/2019. godine.
AOP 244- odnosi se na opremanje škole tabletima, ormarića za tablete, prijenosnim računalima i projektorima kao priprema za provedbu reforme obrazovanja. Oprema nije u vlasništvu škole te će Ministarstvo tijekom 2020. godine poslati školama obavijest o isknjiženju imovine i prijenosu  vlasništva na škole.

 Tin Ujević Krivodol nema ugovornih odnosa i slično koji mogu postati obveza ili imovina, te sudskih sporova u tijeku pa se obvezne bilješke uz bilancu na propisanim tablicama ne prikazuju.

Bilješke uz PR-RAS
Ukupni prihodi: 6.613.615,75
Ukupni rashodi: 6.407.712,21
Žiro račun: 305.708,61
Blagajna: 423,38
Ukupan broj obveza: 867.209,85
AOP 063- Na navedenom AOP-u su iskazani prihodi od Ministarstva znanosti i obrazovanja namijenjeni za plaće zaposlenika, prihodi za financiranje troškova prijevoza, prehrane i didaktike u posebnom razrednom odjelu za djecu s poteškoćama u razvoju,  prihod za nabavu  knjiga za školsku knjižnicu, prihod za rad mentora, sredstva za nabavu opreme potrebne za provedbu kurikuluma te prihod od općine za financiranje troškova sudjelovanja na natjecanju CM lige.
AOP 130- prihodi od proračuna Splitsko-dalmatinske županije

AOP 072-Prihodi temeljem prijenosa EU sredstava 

Knjiženo prema uputama ministarstva financija vezano uz računovodstveno evidentiranje prihoda i rashoda iz EU sredstava.

Prihodi EU III-II- 25.355,86 kn- prihod od 12/2018-06/2019, 

Prihodi EU III-III- 9.288,10 kn -prihod od 09/2019-11/2019
AOP 123-Prihodi od prodaje proizvoda i robe.

U 2019. godini smo imali prihode od iznajmljivanja prostora škole, kao i u 2018. godini. Dio navedenih prihoda smo utrošili na knjige za školsku knjižnicu, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, uredski materijal, računalnu i ostalu opremu potrebnu za normalno odvijanje nastave te na ostale nespomenute rashode poslovanja.
AOP 128- donacija od Instituta za istraživanje i razvoj za postignuti uspjeh za sudjelovanje na natjecanju CM lige.

AOP 160- Materijalni rashodi su povećani u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja troškova lož ulja, nabave sitnog inventara, povećanja naknada troškova zaposlenima, stručnog usavršavanja, povećanja usluga prijevoza učenika, usluga tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata, intelektualnih i ostalih usluga.
AOP 255- financiranje školskih udžbenika za školsku godinu 2019./2020. od stane Ministarstva znanosti i obrazovanja.

AOP 341- Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
Nabava opreme potrebne za provedbu kurikuluma, lektire, školskih udžbenika za 2019./2020. školsku godinu financirana od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, sredstva za izradu projektne dokumentacije sportske dvorane u iznosu 197.500,00 kn financirana od strane splitsko-dalmatinske županije te oprema financirana iz vlastitih sredstava.
AOP 636-  To je metodološki manjak koji proizlazi iz primjene modificiranog načela nastanka događaja. U 2018. godini imamo manjak prihoda u iznosu od 47.228 kn za pokriće u sljedećem razdoblju, dok je taj manjak u 2019. godini znatno veći i iznosi 125.109,00 kn, a to je zbog potraživanja za materijalne i financijske rashode koji su doznačeni početkom 2020. godine.
Bilješke uz OBVEZE
Ako usporedimo AOP 001 ( početak godine) vidimo da je došlo do povećanja obveza AOP 036 ( kraj godine), a to je najviše zbog obveza koje se odnose na plaće, materijalne  i financijske rashode, obveze za nabavu nefinancijske imovine te obveze za bolovanja preko 42 dana zaprimljena od strane HZZO-a .
AOP 037- odnosi se obveze za materijalne rashode te obveze za nabavu nefinancijske imovine.
AOP 090- Stanje nedospjelih obveza odnose se na obveze za isplatu sredstava  za materijalne i financijske rashode za 12/2018. godine, čija su nam sredstva doznačena u 01/2019. godine te po primitku uredno podmirena. Tu su još i obveze za plaće za prosinac 2019. godine ,potraživanja za bolovanja preko 42 dana zaprimljena od strane HZZO. 
Bilješke uz PVRIO
AOP 001- Promjene u vrijednosti i obujmu imovine

Tijekom 2019. godine Osnovna škola Tin Ujević Krivodol nije imala događaje koje utječu na imovinu i obveze, a nisu rezultat aktivnosti, odnosno transakcija.
Bilješke uz RAS funkcijski

Svi rashodi ostvareni u 2019. godini ( ne uključuje se preneseni rezultat) iskazani su na AOP 110.

AOP 122-Dodatne usluge u obrazovanju se odnose na prehranu i prijevoz učenika u posebnom razrednom odjelu za djecu s teškoćama u razvoju.

U Krivodolu, dana 30.01.2020.
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